

李克强主持召开专家学者和企业界人士座谈会

听取对政府工作报告意见和建议 张高丽等参加

新华社北京1月17日电(记者 陈二厚)1月17日上午,国务院总理李克强在中南海主持召开座谈会,听取专家学者和企业界人士对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。李克强开门见山,几句开场白后,就请与会者敞开发言。

下行和通胀风险仍然存在,结构升级困难,建议加大改革和结构调整力度,提高宏观政策针对性、协调性,加强供给管理和正面预期引导。李克强说,对国际国内形势要做好“有利”、“不利”两方面研究,把握走势,发现苗头性问题,希望专家们对此深入分析。

整和创新驱动融合起来,让更多的中国标准成为国际标准,发挥互联网对传统产业转型升级的促进作用。建议继续加大政府职能转变力度,加强市场和社会管理,大力保护知识产权。

人民利益为重,把不该管的事坚决放掉,避免“拍脑袋”决策;把加强公共监管的事切实抓好,用硬措施营造公平竞争的市场环境,为企业发展特别是新业态的成长拓展空间。

会上,来自高校、研究机构、企业的代表积极建言献策。大家认为,过去一年,在内外压力都很大的情况下,新一届政府创新宏观调控方式,特别是明确经济运行合理区间,对提振市场信心起了很大作用。经济回稳向好趋势明显,发生了实质性变化。建议总结和坚持行之有效的做法。北京大学刘伟、国家发改委宏观院王一鸣、德意志银行大中华区马骏谈到,当前经济

清华大学薛澜、中国体改研究会樊纲、商务部研究院霍建国在发言中分别就科技创新、城镇化布局,加大保障性住房有效供给、推广负面清单管理模式、加强食品安全和环境等社会性监管谈了看法和建议。五矿集团周中旭、南车公司郑昌泓、腾讯公司马化腾、小米公司雷军提出,加快产业结构升级势在必行,要把结构调

李克强边听边记。他说,大家的发言言简意赅,不仅政府工作报告要尽量吸收,在实际工作中也要考虑。对大家提出的一些问题,相关部委要抓紧研究。他强调,今年的经济发展,还是要把把握好宏观政策,做好预案,使经济运行保持在合理区间,给市场以稳定的预期。要着力促改革、调结构,不仅要有实际措施,还要有实质进展。核心还是要处理好政府和市场的关系,解决好政府错位、缺位的问题。要以

座谈会上,李克强不时与发言者互动,鼓励大家“照直说,不用委婉表达”、“把想讲的都讲出来”,会场里多次响起阵阵笑声。

会议结束后,李克强与参会者一一握手表示谢意,向大家拜年,并叮嘱专家们,请他们就经济社会发展中的重大问题进一步深入研究。国务院副总理张高丽、刘延东、汪洋、马凯,国务委员杨晶、王勇参加座谈会。

财政部、国税总局明确 夫妻之间房屋土地权属变更有关契税政策

财政部、国家税务总局日前发布了《关于夫妻之间房屋土地权属变更有关契税政策的通知》。为夫妻之间房屋、土地权属变更有关契税政策予以明确。

在婚姻存续期间

房屋、土地权属原为夫妻一方所有,变更为夫妻另一方所有,或变更房屋、土地权属原为夫妻一方所有,变更为夫妻双方共有,或变更房屋、土地权属原为夫妻共有,变更为其中一方所有,或变更房屋、土地权属原为夫妻共有,变更为双方共有,均免征契税。

通知自发布之日起施行

财政部、国家税务总局关于房屋土地权属变更有关契税政策的通知(财税[2014]4号)

北京将推行“居住证”政策

原“工作居住证”持有者待遇不受影响

新华社北京1月17日电(记者 倪元锦)北京市人力社保局副局长陈蓓17日在北京两会题为“推进首都改革发展”新闻发布会上指出,北京市新的“居住证”的推出,不会影响原先“工作居住证”持有者在子女入学、购房等方面享受与本市户籍居民的平等待遇。

北京市市长王安顺16日在做《政府工作报告》时表示,将加强人口规模调控,着力破解城市发展难题。“做好流动人口基础登记办证工作,建设实有人口服务管理全覆盖体系,推行居住证政策。”

据了解,申请现行北京市“工作居住证”的条件为,所学专业或岗位属于北京市急需专业或岗位,且在符

合规定条件的申报单位连续聘用满6个月以上、具有2年以上工作经历并取得学士(含)以上学位或具有中级(含)以上专业技术职称或相当资格资质、在北京市有固定住所、男性不超过60周岁、女性不超过55周岁。

陈蓓指出,随着北京新的“居住证”政策实施,原“工作居住证”持有者在子女入托就学、房屋购买等方面,享受与“居住证”不同的政策,即享受与本市居民平等的待遇,“目前还是坚持这么样的政策。”

北京市人大代表、朝阳区区长吴桂英表示,期待“居住证”在调控人口规模上的导向作用。建议“居住证”不仅体现服务功能,还能根据纳税、学历等因素进行分级管理、积分。

走基层 听民声

一位老革命谈“八项规定”：

期望能长久坚持下去

新华社兰州1月15日电(记者 侯军 唐国玺)“八项规定”实施以来,我确实感受到,党的密切联系群众的优良传统正在得到恢复。”2014年1月中旬,在甘肃省两当县,85岁的“老革命”权栋谈及他对“八项规定”的看法。

新中国成立前,权栋就加入中国共产党,直到1988年离休,40多年的革命生涯里,权栋领导过游击队,也在县里担任过干部,对于党群关系有着切身的体会。

“新中国刚成立那时候,党员干部们到老乡家吃饭一定要给钱。一顿早饭,是2两粮票加1毛钱;午饭和晚饭是半斤粮票加1毛钱。”谈起革命年代的“三大纪律八项注意”,权栋仍然记忆犹新。

权栋回忆说,解放初期,两当县的普通群众对刚刚进城的人们解放军不了解,采取观望的态度。党员干部们正是靠严格遵守“不拿群众一针一线”的组织纪律,通过和农民一起参加生产劳动,打消了普通群众的顾虑,赢得了他们对党组织的信任。

作为一名老党员,权栋长期担任两当县教育和城建等多个部门聘请担任社会监督员,监督当地政府部门的工作作风。

两当是一个国家扶贫开发工作重点县,交通不便,经济发展滞后,但前几年社会上流行干部“吃喝风”

“送礼风”。权栋说:“一到年底,县里的干部就要发愁。一方面,县里财政困难;另一方面,却还要千方百计想着给上一级部门领导拜年,在狼牙蜜、木耳等当地土特产上动脑筋。”

这位对于社会不良风气深恶痛绝的老同志,也曾经委婉地向相关部门提出过意见,结果大多不了了之。“如果这种现象持续下去,我们的党风、政风和民风就坏了,群众怎么还能继续信任我们的干部?”他一度对此表示忧虑。

“八项规定”出台之后发生的一系列变化让他感到振奋。两当县城不大,每天都要在县城转一圈的权栋对当地仅有的几家酒店了如指掌。以前他不时能看到一些党政干部在其中大吃大喝的情形,而从去年以来,在酒店里吃请的变成举办红白喜事的普通百姓,很少能看到干部的身影。

“我感觉党中央是下了狠心要整治党风,‘八项规定’的每一条都具有很强的针对性。”权栋说,“八项规定”实施后,干部吃喝和送礼现象在当地大量减少,身边许多群众都看在眼里,记在心中。

“现在群众担心的是,‘八项规定’能不能长期坚持推行下去,各项措施能不能一抓到底。”这位老革命说,他相信“八项规定”能够长久坚持下去,干部作风发生大转变,也必将带动整体社会风气的好转。

浙江“单独两孩”政策昨日生效

为全国首个“落地”省份

新华社杭州1月17日电(记者 岳德亮 吕诺)浙江省人大常委会17日发布公告,省人大常委会审议通过《浙江省人民代表大会常务委员会关于修改〈浙江省人口与计划生育条例〉第十九条的决定》,自17日起“单独两孩”政策在该省“落地”生效。浙江省人大常委会副秘书长、省人大法制委员会主任委员丁祖年告诉新华社记者,浙江是国内首个“落地”实施单独两孩政策的省(市、区)。

修订后的《浙江省人口与计划生育条例》规定,双方或一方为独生子女,已生育一个子女的夫妻,经批准可以再生育一个子女。

记者从国家卫生计生委获悉,启动实施

“单独两孩”政策,全国不设统一的时间表,将由各省(区、市)根据实际情况,确定具体时间,通过省级人民代表大会或其常委会修订地方条例或作出规定,稳妥、扎实、有序、依法组织实施。国家卫生计生委将加强调研指导。

符合“单独两孩”政策的家庭何时可以孕育第二个孩子?国家卫生计生委计划生育基层指导司有关负责人接受新华社记者专访时表示:当“单独”夫妇户籍所在的省份修订了人口与计划生育条例或人大常委会作出了专门规定,允许“单独”夫妇可生育两个孩子后,就可按程序申请再生育。在地方具体政策依法出台之前生育的,按照各省(区、市)有关规定执行。

卫生计生委:H7N9大规模流行可能性小

据新华社北京1月17日电(记者 吕诺)今年浙江、广东等5省市共发现28例确诊病例。国家卫生计生委17日公布,上述病例均为散发,目前监测未发现病毒发生有公共卫生意义的变异。专家研判认为,由于病毒的传播途径仍是由禽到人,发生大规模流行的可能性小。

为切实做好人感染H7N9禽流感疫情防控工作,保障人民群众度过一个健康、安全、祥和的春节,国家卫生计生委会同对人感染H7N9禽流感疫情联防联控工作机制成员单位,切实加强防控工作的指导。

据介绍,国家卫生计生委及时向各成员

单位通报疫情和防控工作情况,研判疫情趋势,研究部署工作;将人感染H7N9禽流感纳入乙类传染病管理,印发冬季春季传染病疫情防控工作通知,要求各地做好人感染H7N9禽流感疫情防控工作,加强疫情监测报告、医疗救治和风险沟通等工作;先后多次会同联防联控工作机制成员单位赴浙江、广东等省对人感染H7N9禽流感疫情防控工作开展专题调研,及时了解当地防控措施落实情况,指导经营市场监管工作,加强对地方的指导;加强全国不明原因肺炎病例和流感样病例监测,开展职业暴露人群和环境标本监测,及时组织风险评估,研判疫情形势,研究防控对策。

生活服务

为什么天气变坏关节会疼

新华社东京1月16日电 很多风湿性关节炎患者能“预感”天气变坏,身体多部位关节会疼痛。日本京都大学的一项研究从统计学上印证了这一民间常识,而“罪魁祸首”可能是低气压。

据《京都新闻》16日报道,在低气压接近时容易积云成雨,风湿性关节炎患者似乎对此特别敏感。研究人员分析了京都市2131名风湿性关节炎患者的约2.3万份诊疗数据,并将这些患者的手脚等身体各部位的关节

疼痛报告和日本气象厅发布的京都气象数据进行了比对研究。

分析发现,当气压变低时,患者感受疼痛的部位增加,特别是诊疗日3天前的气压降低对患者感受影响最大。湿度变化和疼痛增加的关系极小,而气温变化的影响则没有显现。

京都大学医院风湿病中心的桥本求说,患者的疼痛更明显,是由于低气压导致疼痛的部位增多了,但这并不意味着关节炎的恶化。

福建:服务欢乐送山乡

1月17日,福建省闽清县梅溪镇石都村80岁的林维奎老人在观看文艺表演。

当日,由福建省委宣传部等15家省直单位主办的2014年福建省文化科技卫生“三下乡”集中服务活动在闽清县云龙乡后坑村拉开帷幕。

南京:各地考生来考艺

1月16日,在中国传媒大学南广学院的艺术类考生报名处,考生们在办理报名手续。

当日,中国传媒大学南广学院2014年艺术类专业招生南京本部考点的现场报名、考试工作开始举行,校内报名处及各专业考场门前挤满了来自各省的考生。

上海:儿童福利院里迎新春

1月17日,孩子们在联欢会上表演打击乐。

春节前夕,上海儿童福利院努力营造温馨的节日氛围,让孩子们感受大家庭的温暖。护理员、社工和志愿者组织孩子们自编自演迎新联欢会,举办生日派对,策划年夜饭大餐。

声明

●兹有中国石化天然气股份有限公司河南新县第六十加油站营业执照副本(证号:411523300005381),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有中国石化天然气股份有限公司河南新县第四十三加油站营业执照副本(证号:411523300005390),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市运输集团有限责任公司淮滨客运公司豫S61395号中型普通客车(车架号:274015364,发动机号:F30FJ701253),其车辆购置附加税完税证明(证号:7410149423),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	容积率	绿地率	建筑密度	出让年限(年)	起拍价(元/平方米)	竞买保证金(万元)
P2014-201	信阳市107国道西南侧,东临质监技术监督局	3013.2	住宅	2.5-3.0	大于30%	不大于30%	70	1700	360

备注:上述宗地增价幅度为10元/平方米。
二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为,非转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:
(1)联合申请各方共同签署的申请书;
(2)联合申请各方的有效身份证明文件;
(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权拍卖采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次拍卖出让的详细信息和具体要求,见拍卖出让文件,申请人可于2014年1月18日至2014年2月11日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局综合业务”窗口获取拍卖出让文件。
五、申请人可于2014年1月18日至2014年2月11日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局综合业务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间2014年2月11日17时(经由财政局查到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将于2014年2月11日17时前确认其竞买资格。
六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2014年2月12日15时30分在信阳市行政服务中心四楼举办。
七、联系方式与银行账户

联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局综合业务”窗口
联系电话:6369661 7639013
联系人:王莉 王祖林
账户名称:信阳市财政局
开户行:市农行淮河支行行政分理处
开户行:市建设银行羊山支行
开户行:市邮储银行信阳火车站支行
开户行:信阳银行股份有限公司
开户行:市工行老城支行
查询网址:htp://www.landchina.com/

信阳市国土资源局
信阳市城乡规划管理局
2014年1月18日

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0204号)

预售许可证号	信房预售证第2014005号	发证日期	2014年1月17日			
开发建设单位	信阳市诚业房地产有限责任公司					
项目名称	铂金丽都7号、8号楼					
项目坐落	信阳市羊山新区新六大街					
预售楼盘信息	楼号	用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m ²)
	7号楼	住宅	88	11	钢混	10407.52
	8号楼	住宅	88	11	钢混	10407.52
开工时间	7号楼:2013年8月29日-2014年6月30日 8号楼:2013年9月5日-2014年6月1日					
施工单位	7号楼:河南鑫厦建筑工程有限公司 8号楼:河南省恒诚建筑有限责任公司					
监理单位	河南省豫鑫工程管理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
411500100005508	41304264	信市国用(2013)第600067号	建字第411501新201300004号 建字第411501新201400002号	4115032013082301 4115032013082302		
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳市诚业房地产有限责任公司铂金丽都7号、8号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心
2014年1月17日

注销公告

兹有信阳信诚矿业咨询有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳信诚矿业咨询有限公司
2014年1月18日

信阳现代男科医院

★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍
科目 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东1/8/10/18路车
四里棚菜市场站下车即可]
(原)医院地址:30107-15-347号